

## ERRATA

Prezado(a) estudante,

Informamos que a seguinte correção foi feita na disciplina **Matemática** da apostila **Banco do Brasil Escriturário — Agente Comercial**:

PÁGINA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
110	Considere $a = 11^{50}$ , $b = 4^{100}$ e e assinale a alternativa correta.	Considere $a = 11^{50}$ , $b = 4^{100}$ e $c = 2^{150}$ e assinale a alternativa correta.

Se você adquiriu sua apostila após 13 de janeiro de 2023, o material já foi corrigido e atualizado.

Cordialmente,

Nova Concursos.